
 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
   Θεσσαλονίκη, 09/11/2021 

 
Του:  Αποστόλου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού 
  Υπόψη: κ. Υφυπουργού αρμόδιου για θέματα Αθλητισμού 
 
 
ΘΕΜΑ: «Καταγγελίες δεκάδων αθλητριών και αθλητών από τον χώρο της Γυμναστικής, 

σχετικά με σεξουαλικές παρενοχλήσεις, άσκηση ψυχολογικής αλλά και 
σωματικής βίας» 

 
 
Κυρία και κύριε Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με πρόσφατα δημοσιεύματα, υπάρχουν καταγγελίες δεκάδων αθλητριών και αθλητών 
από τον χώρο της Γυμναστικής, σχετικά με σεξουαλικές παρενοχλήσεις, άσκηση ψυχολογικής 
αλλά και σωματικής βίας, που εκφεύγουν των υποχρεώσεων της προπονητικής διαδικασίας. 
Επίσης, σύμφωνα με τα ανωτέρω δημοσιεύματα, οι καταγγελίες είναι επώνυμες και 
αναφέρονται σε αυτές, τόσο τα ονόματα των καταγγελλόμενων προπονητών και προπονητριών, 
όσο και αναλυτικά οι εγκληματικές τους πράξεις σε βάρος παιδιών ηλικίας 10 έως 14 ετών. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Έχετε λάβει γνώση των ως άνω δεκάδων καταγγελιών; 

 

2. Υπάρχουν καταγγελλόμενοι προπονητές και προπονήτριες, οι οποίοι είναι σήμερα εν 
ενεργεία, είτε στον χώρο του αθλητισμού, είτε αλλού και ποιοι είναι αυτοί; 
 

3. Υπάρχουν καταγγελλόμενοι/ες, οι οποίοι, σήμερα, συνδέονται με οποιονδήποτε τρόπο 
και από οποιαδήποτε θέση με τον ελληνικό αθλητισμό ή και με την Ελληνική Γυμναστική 
Ομοσπονδία και ποιοι είναι αυτοί; 
 

4. Σε ποιες ενέργειες έχει προβεί η αρμόδια Γυμναστική Ομοσπονδία, τόσο για την 
διακρίβωση των ανωτέρω πράξεων, όσο και για την πειθαρχική τιμωρία των 
καταγγελλόμενων προσώπων; 
 

5. Σε ποιες ενέργειες έχει προβεί ή προτίθεται να προβεί η αθλητική πολιτική ηγεσία και 
εσείς προσωπικά, ως Υφυπουργός Αθλητισμού, όσον αφορά στην πειθαρχική τιμωρία των 
ως άνω καταγγελλόμενων προσώπων, στην αποβολή των τελευταίων από τον χώρο του 
αθλητισμού, καθώς και στην αντιμετώπιση παρόμοιων φαινομένων στον χώρο του 
αθλητισμού, ώστε να εκμηδενιστούν οι πιθανότητες τα εν λόγω φαινόμενα να ξανασυμβούν; 
 
 

Ο ερωτών Βουλευτής 
 

ΑΒΔΕΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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